УЧРЕДИТЕЛЬНЫЙ ДОГОВОР

МОСКОВСКОЙ ТОПЛИВНОЙ АССОЦИАЦИИ

(некоммерческой организации)

г. Москва, двадцать третьего декабря одна тысяча девятьсот девяносто седьмого года.

Стороны: Общественное объединение «Ассоциация поддержки независимых АЗС» в лице Исполнительного директора Кузьмина Михаила Степановича, действующего на основании Устава, Закрытое акционерное общество «Ассоциация социально-экономического, научного и делового сотрудничества «ГРАНД» в лице Президента Тавровского Леонида Даниловича, действующего на основании Устава, Открытое акционерное общество «Гермес-Москва» в лице Первого вице-президента Кунина Федора Давидовича, действующего на основании Устава и Закрытое акционерное общество «СПЛАВ" в лице Генерального директора Бродского Семена Анатольевича, действующего на основании Устава, договорились о нижеследующем:

1. Создать в г. Москве Московскую топливную ассоциацию (некоммерческую организацию), далее именуемую «Ассоциация».

Ассоциация создается в целях координации предпринимательской деятельности, а также представления и защиты общих имущественных экономических  и  социальных интересов владельцев автозаправочных комплексов, нефтехранилищ и других предприятий,  связанных с  указанным  бизнесом, совершенствования инфраструктуры региона,  системы высококачественного отпуска бензина потребителям,  наиболее полного удовлетворения потребностей общественных, государственных, коммерческих организаций и граждан - потребителей и пользователей АЗС.

Ассоциация будет  действовать  также в целях защиты прав и законных интересов граждан и организаций, разрешения споров и конфликтов внутри нефтяного бизнеса, оказания правовой помощи.

2. Состав учредителей (членов) Ассоциации:

а) Общественное объединение «Ассоциация поддержки независимых АЗС» адрес:111531, г. Москва, ул. Сталеваров, дом 4,   кор. 4;   зарегистрировано Управлением юстиции  г. Москвы  12  августа  1994  года за № 3924;  ИНН 7715028945, ОКПО 17453208 ОКОНХ 66000,  61110 р/с 40703810700000000006 в КБ «Гранд Инвест Банк», к/с 30101810600000000781, БИК 044518140
б) Закрытое акционерное общество «Ассоциация социально-экономического, научного и делового сотрудничества «ГРАНД», зарегистрированно Московской регистрационной палатой 02 августа 1995 года за № 002.828, юридический адрес:125047, г. Москва, ул.1-я Тверская-Ямская, дом 14; местонахождение исполнительного  органа: 123557, г. Москва, ул. М. Грузинская, 38; ИНН 7710042640; код ОКПО 11317527; р/счет 40702810800000000004 в КБ «Гранд Инвест Банк», к/с 30101810700000000781,БИК  044518781; тел.:253-4б-72, факс: 252-26-31.
в) Открытое акционерное общество «Гермес-Москва», зарегистрировано Московской регистрационной палатой 24 ноября 1993 года за № 529.899 с последующими изменениями от 1 июля 1996 года за № 529899-iu 3; юридический адрес:117454, г. Москва, ул. Лобачевского, дом 66а; местонахождение исполнительного органа: 119021, Российская Федерация, г. Москва, ул. Тимура Фрунзе д.11/19; ИНН 7729060762; код ОКПО 17543928; р/с 40702810000000000016 в АКБ «Инвестсбербанк», БИК 044583311, к/с 30101810000000000311; тел. 245-78-18, 245-43-06, факс 245-78-16;

г) Закрытое акционерное общество «СПЛАВ» зарегистрировано Московской регистрационной палатой 14 июня 1994 года за № 900.498; юридический адрес:125047,г. Москва, ул. Тверская-Ямская, дом 13; ИНН 7710011585; код ОКПО 35269448; р/с 40702810300000000087, к/с 30101810100000000477 в АКБ «Москва Центр», БИК 44585477;

3. Местонахождение Ассоциации: 111531.г.Москва, ул. Сталеваров, д.4, кор.4.

4. Ассоциация создается на неограниченный срок деятельности.

5. Порядок совместной деятельности по созданию Ассоциации.

а) Общественная организация «Ассоциация поддержки независимых АЗС» - несет все финансовые расходы, связанные с регистрацией Московской топливной ассоциации (некоммерческой организации) и изготовлению атрибутов;

после государственной регистрации обеспечивает предоставление рабочих мест и организует подбор и расстановку кадров.

передает имущество, указанное в п.6 настоящего Договора;

б) ЗАО «СПЛАВ» за свой счет привлекают консультантов и специалистов для работы над учредительными документами;

в) ЗАО «ГРАНД» в период до регистрации Ассоциации обеспечивает процесс подготовки учредительских документов: предоставляет расходные материалы и оргтехнику;

г) ОАО «Гермес-Москва» организует процесс регистрации Ассоциации и открытие счета, постановки на учет в фонды и инспекции, разработку и заказ необходимых атрибутов.

6. Условия передачи имущества учредителей (членов) Ассоциации.

Имущество передается в течение одного месяца с момента  получения свидетельства о регистрации.

Имущество, переданное Ассоциации по настоящему Договору, становиться ее собственностью.

Имущество, переданное Ассоциации только в пользование (на основании иных законным образом оформленных документов) подлежит возврату собственнику в соответствии с договорными условиями и не подлежит отчуждению .
Имущество Ассоциации не распределяется между ее учредителями (членами) .
В случае прекращения деятельности Ассоциации ее имущество переходит к правопреемнику, либо направляется на цели, соответствующие целям деятельности Ассоциации. Указанное решение принимается ликвидационной комиссией.

Ассоциация наделяется (передается в собственность) учредителями следующим имуществом:
Компьютер (4 предмета) общей стоимостью 112 792,68 рублей (Сто двенадцать тысяч семьсот девяносто два рубля 68 коп.), принтер стоимостью 54 054 рубля (Пятьдесят четыре тысячи пятьдесят четыре рубля), соединительный кабель стоимостью 240,24 рубля (Двести сорок рублей 24 коп.).

7. Участие в деятельности Ассоциации:

Учредители (члены) Ассоциации участвует в ее деятельности через органы управления и контроля, имеют равные голоса в решении всех вопросов деятельности Ассоциации.

Учредители (члены) Ассоциации могут быть избраны в органы Ассоциации в соответствии и в порядке, предусмотренном Уставом Ассоциации.

Члены Ассоциации имеют равные права (в том числе право голоса) и обязанности, указанные в Уставе Ассоциации.

8. Условия распределения убытков.

Ассоциация отвечает перед кредиторами всем своим имуществом. Члены Ассоциации  несут субсидиарную ответственность по обязательствам Ассоциации в размере вступительного взноса, установленного на период  взыскания в случае недостаточности имущества Ассоциации и в соответствии с действующим законодательством.

9. Доходы Ассоциации не подлежат распределению между учредителями (членами) Ассоциации. Все доходы Ассоциации направляются на решение целей, предусмотренных ее Уставом.

10. Управление деятельностью Ассоциации осуществляется в порядке, предусмотренном Уставом Ассоциации.

Высшим органом управления является Собрание членов Ассоциации, в промежутки между которым действует Правление во главе с Президентом.

Исполнительным органом является Дирекция, возглавляемая Президентом.

Полномочия указанных органов, порядок их формирования и принятия ими решений определены Уставом Ассоциации,

11. Выход из Ассоциации.

Члены Ассоциации имеют право свободного выхода из ее состава по окончании финансового года, при этом член Ассоциации несет субсидиарную ответственность по ее обязательствам в течение двух лет с момента выхода пропорционально вступительному взносу, установленному Ассоциацией до дня подачи заявления.
Членство в Ассоциации может быть приостановлено или  прекращено решением Собрания, если деятельность данного члена противоречит целям и задачам Ассоциации, а также в случае неуплаты членских взносов в установленный срок, совершения деяний, грубо нарушающих настоящий Устав, а также за деятельность, наносящую моральный или  материальный ущерб Ассоциации.
Член Ассоциации может быть исключен из нее по решению остающихся членов в случае невыполнения им своих обязанностей либо в случаях нанесения Ассоциации морального ущерба, некорректным поведением на рынке по отношению к другим членам Ассоциации, в связи с неуплатой членских взносов. Исключение оформляется решением Собрания.

В отношении ответственности исключенного члена Ассоциации либо участника, членство которого приостановлено, применяются правила, относящиеся к выходу из Ассоциации.

12. Настоящий Договор вступает в силу с момента его подписания Всеми учредителями и действует пока в него входят хотя бы два участника.

УЧРЕДИТЕЛИ (ЧЛЕНЫ) АССОЦИАЦИИ :
Исполнительный директор общественного объединения «Ассоциации поддержки независимых А3С»



М.С. Кузьмин

Президент ЗАО «Ассоциация социально экономического,научного и делового сотрудничества «ГРАНД»




Л.Д. Тавровский

Первый вице-президент ОАО «Гермес – Москва»
Ф.Д. Кунин

Генеральный директор ЗАО «СПЛАВ»


С.А. Бродский

